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V pondelok 6. októbra o 18. 00 hod. sa v historickej budove SND začína XII. medzinárodný 

festival animovaných filmov pre deti BIENÁLE ANIMÁCIE BRATISLAVA 2014, ktorý je na mape 
medzinárodných festivalov výnimočný svojím jedinečným zameraním výhradne na animovanú 
tvorbu pre deti. 
 

Pútavá bude medzinárodná súťaž animovaných filmov pre deti z celého sveta. Celkovo bolo 
do súťaže prihlásených 120 filmov, z nich sa do užšieho výberu dostalo 56 filmov z 28 krajín. 
Slovenská republika je zastúpená 5 filmami. 

Novinkou XII. ročníka je to, že súťažné premietania prenesieme za deťmi nielen na veľké 
bratislavské sídliská, ale aj do mimobratislavských regiónov. Okrem troch kín v Bratislave - kina 
Lumière v centre Bratislavy, kina v Dome kultúry Dúbravka a kina v Dome kultúry Zrkadlový háj, 
budú súťažné tituly hodnotiť detskí diváci ešte v Skalici v kine Sloboda a v Prievidzi v Art 
Point/kino Baník. Tohtoročná Cena detského diváka, ktorá sa udeľuje na základe hlasovania 
všetkých detí, bude teda tento rok naozaj významným ocenením.  
 

Nesúťažné premietania sú naplánované v kinách Lumière, Mladosť a vo Filmovom klube 35mm 
FTF VŠMU. Tu budeme prezentovať najlepšie diela z európskych filmových štúdií, retrospektívne 
prehliadky tvorby osobností slovenskej animácie, legiend svetového animovaného filmu, ale aj 
animovaných filmov vytvorených deťmi v rámci tvorivých dielní Poďte sa hrať s filmom, ktoré boli 
úspešné počas minulých ročníkov BAB. Zaujímavá je aj programová sekcia, ktorá deťom otvorí 
dvere do sveta súčasných animovaných rozprávok našich susedov z Višegrádu - Putovanie za 
rozprávkou. Pre širšiu verejnosť bude interesantná napríklad sekcia o legendách, ale aj súčasných 
osobnostiach českého animovaného filmu, alebo sekcia Inšpirácie, ktorá predstaví kolekciu 
filmov, ktoré neboli zaradené do súťaže, ale reprezentujú súčasnú tvorbu, zaujali v súťažiach na 
medzinárodných festivaloch a prinášajú inšpirácie v oblasti tém, žánrov, výtvarného riešenia i 
možností tvorivého vyjadrenia. Podrobnejšie informácie o ďalších filmových pásmach 
a stretnutiach s domácimi i zahraničnými tvorcami obsahuje Programová skladačke BAB.   
 

Súčasťou festivalu BAB sú už tradične aj tvorivé dielne v BIBIANE. Deti budú objavovať 
tajomstvá zrodu pohybu a vyskúšajú si rôzne technológie animácie – papierikovú, bábkovú, 
kreslenú, ale aj  pixiláciu - pod vedením skúsených zahraničných tvorcov a ich asistentov, 
poslucháčov Ateliéru animovanej tvorby Filmovej a televíznej fakulty VŠMU.  

V porovnaní s inými festivalmi animácie je BAB výnimočný tým, že tvorivé workshopy nie sú 
určené len pre slávnostné chvíle festivalu, ale prirodzene pokračujú ako súčasť aktivít BIBIANY.  

V BIBIANE predstavíme svet animovaného filmu niekoľkými výstavami: FILMOVÁ STOPA 
ROZPRÁVOK, ktorá je venovaná 50. výročiu slovenského animovaného filmu, MLADÁ SLOVENSKÁ 
ANIMÁCIA k 20. výročiu vzniku Ateliéru animovanej tvorby na Filmovej a televíznej fakulte VŠMU 
a FLIPBOOK – najlepší účastníci 2. ročníka súťaže BAB v tvorbe flipbookov. V programe BIBIANY 
bude tiež celodenné premietanie slovenských animovaných filmov pre deti. 

Na ďalšie výstavy, ktoré zoznámia divákov s výnimočnými tvorcami animácie pre deti - 
výtvarníkmi a režisérmi Máriou Horváth (Maďarsko) a Witoldom Gierszom (Poľsko), ale aj  
s osobnosťami svetovej animácie, ktoré nám predstavia festivaloví partneri z Annecy 
(Francúzsko), pozveme návštevníkov aj mimo BIBIANU.  

Bienále animácie Bratislava 2014 sa koná pod záštitou a s finančnou podporou Ministerstva 
kultúry Slovenskej republiky. Organizátorom festivalu je Sekretariát BAB v BIBIANE, 
medzinárodnom dome umenia pre deti. 

Na všetky festivalové premietania je vstup voľný.  


